MeToabl U npubopbLI ANA U3MepeHuUs
BrIAXXHOCTU ra3oBbIX cpeA



Cxema Bu3yasnibHOro gat4yuka BriaXHOCTU rasoB
1 - Kamepa; 2 — 3epKanbLe; 3 — MeTanIn4ecKknm cTepxeHb;
4 - cocyp [bloapa; 5 - Tepmonapa; 6 — MUNNIUBONbLTMETP.




BusyanbHbIN aTuYMK BIIaXXHOCTU
1 - KOpPNyC; 2 — BNAaroyyBCTBUTENbHbINA 3NIEMEHT; 3 — NPOKNaakKa; 4 — ramka; 5 -
CMOTPOBOE CTEKI0; 6 — HaKuAHas ranka; 7 — KanpoHoBas BCTAaBKa; 8 — 3arnyLuka.
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an/IHLI,I/II'II/Ia.HbHaFI cxXxemMma KOHOEHCaUMMOHHOIo rurpomMeTpa

TOYKM POChbI
1 - UCTOYHUK CBeTAa; 2 — NINH3Qa; 3 — BEHTUNATOP; 4 — oxnaguTenb,
paboTalowmm Ha achchekTe lNenbTbe ; 5 — MeTannuyeckoe 3epKanbLue; 6 —
TepmMmonapa; 7 — BTOPUYHbIN NPUoop; 8 — hoTOINEMEHT; 9 — INIeKTPOHHbIN
6nokK; 10 — nonsapu3oBaHHoOe perne; 11 — KOHTAaKT; R - peocrTar.
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CxemMa 4yBCTBUTENbHOrO 35IeMeHTa
3NEeKTPOSINTUYECKOro AaTuYMKa BNAXXHOCTHU
1 - TPpyOKa; 2 — aneKkTpoAbl; 3 — NrieHKa PO,
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1lBeTOBOM MHANKATOP BJIAKHOCTH I'a30BbIX
cpea COPOUMOHHOIO TUIIA

(BbInmyckaercs nmoa mapkoii UBC-1)

OTHocuTenbHoe 0.05 05 1.6+ 6+10 10+13 15+45 48:60 70+

BJ1arocopepXa- 4.5 95
HUe, OTHECEHHOoe

K 20°C ,%

A6conioTHan 0.008 0.095 028+ 1+1.7 1.7+22 25+ 82+ 119+
BJTAYXHOCTb 0.76 /7.6 104 16.2
rasa, Mr/n

Touka pocbl, -60 -40 -30+ -18+-13 -12+-10 -9++6 +8= +13=
°C -20 +11  +19

OKpacka cnabo- JUMOH-  JKeJTTbIM  CBETIO- YepHbIi
eJTTb ~ HbIA OpaH>KeBbIi




PABHOBECHAA OKPACKA V-LUCKI' B CTATUHECKUX

YCHOBUAX

T =20+2°C, CV5+=O,71 MMOINb/T

p/Pe PaBHOBeCHasi oKpacka t, auso, H-O/V°7,
obpasua MWH MMOJb/T MOJb/MONb
0,03 wenras 17 0,3 0,4
0,10 CBETNO-0OpaHXeBas 20 1,8 2,6
0,33 KpacHas 24 3,1 4.4
0,45 APKO-KpacHas 22 4.4 6,3
0,55 TEMHO-KpacHas 23 5,2 7,4
0,85 bopaosas 27 11,1 15,9




NMAPAMETPbI TPAOYUPOBKU UHOUKATOPHbBIX TPYBOK
HA NMAPbI BOAbI

[NlapaMeTpbl rpaaynpoBKU

PaBHOBeECHaA
P/Ps | A OKpacka YpaBHeHue tros, gloo% | 1000,
CnoA L =f(t) MUH MUH MM
0,03 XenTas [ =3,2t+2,0 | 1,0£0,1 | 20+2 68+2
0,10 | <BSWIO™ |/ =324+ 1,3 | 1,040,3 | 2142 | 58+3
opaHxeBas
0,20 |opaHxeBaga| L=4,3-t+ 1,1 | 1,0£0,1 | 16+1 64+3
0,30 KpacHaa | L = 3,3t -55,4 |15,640,3| 38+1 4+1
0,50 | TSMHO 1y = 19.4-13,0 3,141,0 | 4242 | 15+2
KpacHas
0,80 | 6bopaoBaa | L=1,4t-54 | 4,7+1,0 | 50+1 1612

dBH pr60K = 2,3'10_3 M, Lcpog = (70:':5)'10_3 M, Lpoos = 4'10-3 M,
dpakumsa 0,2 - 0,6 MM, Qrsc = (1,1£0,1)-10° mM’/c, T = 20+2°C.




Bo3mokHasa rpaayvpoBKa UHOUKATOPHbIX
AVNHaMU4YeCKNX TPyOOK Ha napbl Bogbl NO
pasnMYHbLIM NapamMeTpam

N0 LUBETOBOM LWIKane, TO €eCTb MO OKpaLlMBaAHUIO
nHgmukartopa B COOTBETCTBYHOLLNN onpegeneHHou
BIA)XHOCTU LUBET;

*MO BPEMEHU OKpalLunBaHmMsa NoboBoOro cros (Hanpumep, no
BblcOTE 4 MM) WHOMKATOPHOrO rMOpOLWIKa — BPEMEHM
oTKnuKa (t,.); ]

*MO0 BPEMEHUN OOCTUMXKEHUS PAaBHOBECHOW OKpPacCKM BO BCEM
BaHaguMncoaepXxaLlem croe MHanKaTtopHom Tpybku (17907)

*NMO AJINHE OKPALUEHHOM 30HblI MPU MNpoKadMBaHUN 4Yepes
NHONKATOPHYIO TPYyOKy onpeaeneHHoro obbema

(Hanpumep, 1000 cm®) Bo3ayLuHOro notoka (L7999).



O1eHka BJAKHOCTH XJIAJOHOB HHAUKATOPHBIM CIIOCO00OM

Kongenrpaumwa soant, % - 104

IIBeT WHANKATOpA JduxnopnudropMeran (xjaagon-12) X:m&?x:?x’;g?;;)m"

20 °C 40 °C 55 °C 20 °C 40 °C
J3eJs1eHkI <9 <10 <20 — —
Cuuui 0—15 15—30 30—>50 <15 <30
I'onyGon — - 15—60 30—200

Poaopnn >15 =30 =50 =60 >200




